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13. listopadu 2022

Čínská ambasáda, „Řím a Peking jsou partneři,
spolupráce pokračuje“

ansa.it/sito/notizie/mondo/2022/11/13/ambasciata-cina-roma-e-pechino-sono-partner-la-collaborazione-
continui_47eb3ee2-0a39-471c-b4ce-550b89e345c4.html

Charge d'Affaires Zheng Xuan – REPRODUKCE OMEZENA

+KLIKNI PRO ZVĚTŠENÍ

Vztahy s novou italskou vládou, naděje, že spolupráce mezi

Pekingem a Římem bude pokračovat „ve jménu vzájemného

respektu“ a „zájmů“ obou zemí, tchajwanská otázka definovala jako

„nepřekročitelná červená čára“.

To jsou témata rozhovoru, který čínský chargé d'affaires v Římě

Zheng Xuan poskytl agentuře ANSA v předvečer summitu G20,

kterého se kromě jiných vůdců zúčastní prezident Si Ťin-pching a

premiér Giorgia Meloni.   

ANSA - Německý kancléř Scholz nedávno navštívil Čínu a

hovoří se o nadcházející návštěvě francouzského

prezidenta Macrona v Pekingu.

Myslíte si, že je pravděpodobná krátká návštěva nového

italského premiéra Giorgia Meloniho? Nebo si myslíte, že

by k bilaterálnímu setkání s prezidentem Si Ťin-pchingem

mohlo dojít již na G20 na Bali?

https://www.ansa.it/sito/notizie/mondo/2022/11/13/ambasciata-cina-roma-e-pechino-sono-partner-la-collaborazione-continui_47eb3ee2-0a39-471c-b4ce-550b89e345c4.html
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Zheng Xuan – „Vztahy mezi Čínou a Itálií mají dlouhou historii a

hluboké kořeny a zanechaly nesmazatelnou stopu v historii

přátelských výměn mezi Čínou a evropskými zeměmi. Od navázání

diplomatických vztahů dodržují Čína a Itálie vzájemný respekt a

důvěru, vzájemný prospěch pro obě strany a také vzájemné učení.

Čínsko-italská spolupráce v různých odvětvích, včetně hospodářství a

obchodu, vědy a techniky, kultury a sportu, přinesla plodné výsledky

a vždy sblížila srdce obou národů. Zdravý a stabilní rozvoj čínsko-

italských vztahů je v souladu se společnými zájmy obou stran.

Doufáme, že nová italská vláda bude dodržovat pozitivní a

pragmatickou politiku vůči Číně a společně s čínskou stranou bude

bude neustále prohlubovat bilaterální spolupráci v různých oblastech

a mezilidské a kulturní výměny prostřednictvím kontaktů na všech

úrovních a dialogu v rámci různých mechanismů ve prospěch obou

zemí a obou národů. Zpráva XX. Národního kongresu Komunistické

strany Číny podporuje praxi konceptu globálního vládnutí „společná

jednání, společné budování a sdílení“ a přikládá velký význam

udržitelnému rozvoji. Čína dodržuje skutečný multilateralismus a

považuje G20 za hlavní platformu pro mezinárodní hospodářskou

spolupráci a je ochotna posilovat solidaritu a spolupráci se

zúčastněnými stranami, koordinovat makroekonomické politiky a

společně podporovat silný, udržitelný a vyvážený růst. světové

ekonomiky. Jako globální strategickí partneři udržují Čína a Itálie

úzkou komunikaci na setkáních na vysoké úrovni při bilaterálních a

multilaterálních příležitostech. Čína si přeje posílit komunikaci a

koordinaci s Itálií v rámci G20 a dalších mnohostranných rámců,

vážně zvážit a podporovat příslušné setkání, spolupracovat se všemi

stranami na dosažení konsenzu a podporovat spolupráci při podpoře

světové hospodářské obnovy a při provádění Agendy 2030 pro

udržitelný rozvoj ".

ANSA – V poslední době se v Itálii objevily známky blízkosti

k Tchaj-wanu. Mohla by otázka Tchaj-wanu způsobit

problémy mezi Pekingem a novou italskou vládou?
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Zheng Xuan – „Tchajwanská otázka patří čistě k vnitřním

záležitostem Číny a týká se národního cítění 1,4 miliardy Číňanů. Je

jádrem základních čínských zájmů, představuje nepřekonatelnou

červenou linii a základnu a netoleruje vnější zásahy. Skutečnost, že

Tchaj-wan od pradávna patřil Číně, je nejen zaznamenána v četných

historických svazcích, ale má také jasný mezinárodní právní základ.

Čínská lidová republika byla vyhlášena 1. října 1949 a nahradila tak

vládu Čínské republiky jako jediná legitimní vláda reprezentující

celou Čínu. Byla to změna vlády podléhající mezinárodnímu právu,

která nezahrnovala změny v Číně, na suverenitě Číny a její územní

hranice se nezměnily. Je přirozené, že se vláda Čínské lidové

republiky těší a uplatňuje plnou suverenitu nad Čínou, včetně

suverenity nad Tchaj-wanem. Princip jedné Číny je společným

konsensem mezinárodního společenství a základní normou

mezinárodních vztahů, stejně jako politickým předpokladem a

základem, na kterém Čína navazuje a rozvíjí diplomatické vztahy se

všemi zeměmi, včetně Itálie. Čína přikládá velký význam rozvoji

vztahů s Itálií a přeje si spolupracovat s italskou stranou na

společném udržení správného směru rozvoje čínsko-italského

globálního strategického partnerství. Upřímně doufáme, že si Italové

plně uvědomí mimořádnou citlivost tchajwanské otázky, vytrvají ve

vzájemném respektu a ochrání ji

ANSA - Objevují se také kritiky ohledně přistoupení Itálie k

iniciativě Pás a stezka podepsané v roce 2019, kterou

někteří definují jako „velkou chybu“. Mimo jiné bude jistě

velká pozornost věnována ochraně kritických

infrastruktur, jako je 5G, národní ochraně vysoce

specializovaných oblastí, jako jsou polovodiče nebo

robotika. Jak vidíte budoucnost obchodních vztahů mezi

Římem a Pekingem?

Zheng Xuan – „Od vypuknutí pandemie šly čínsko-italské

hospodářské a obchodní vztahy proti trendu, z 54 miliard dolarů v

roce 2020 vzrostly na téměř 74 miliard v loňském roce, s nárůstem o
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34,1 % ročně. , zatímco italský vývoz do Číny se meziročně zvýšil o

36,3 %, což v obou případech představuje historické rekordy. Za

prvních 9 měsíců tohoto roku dosáhl objem čínsko-italského

obchodu 60,58 miliardy USD, což je meziroční nárůst o 13,3 % a

očekává se, že roční hodnota překročí hodnotu roku. Pokud jde o

dvoustranné obchodní vztahy, měli bychom být optimističtí.

Historický trend ekonomické globalizace je nezvratný. Úspěšný a

účinný digitální a zelený přechod vyžaduje postoj a akce otevřenosti a

spolupráce. Zpráva XX. kongresu ČKS jasně zdůrazňuje, že Čína

bude i nadále prosazovat vysokou úroveň otevřenosti vůči světu,

spoléhat se na výhody obrovské velikosti svého trhu, přitahovat

globální zdroje, neustále zlepšovat kvalitu a úroveň obchodu a

investic. Ekonomické a obchodní vztahy mezi oběma zeměmi jsou

odolné a s vysokou vzájemnou komplementaritou. Obě strany mohou

využít nových příležitostí, které nabízí další rozvoj Číny, podporovat

volný a uspořádaný tok faktorů ekonomiky, efektivní alokaci zdrojů a

integraci trhů, aby bylo dosaženo silného hospodářského oživení. a

společný rozvoj. Čína si přeje i nadále dovážet ještě více vynikajících

italských produktů, podporovat bilaterální investice, usnadňovat

obchodní výměny a sdílet příležitosti růstu, chránit stabilitu

průmyslového a dodavatelského řetězce v globálním kontextu a

urychlit zdravý a stabilní rozvoj čínsko-italské ekonomiky a obchodní

spolupráci. Doufáme také, že Itálie bude i nadále poskytovat čínským

společnostem otevřené, spravedlivé, spravedlivé a nediskriminační

podnikatelské prostředí, čímž získá vzájemné výhody a výhody pro

všechny. urychlení zdravého a stabilního rozvoje čínsko-italské

hospodářské a obchodní spolupráce. Doufáme také, že Itálie bude i

nadále poskytovat čínským společnostem otevřené, spravedlivé,

spravedlivé a nediskriminační podnikatelské prostředí, čímž získá

vzájemné výhody a výhody pro všechny. urychlení zdravého a

stabilního rozvoje čínsko-italské hospodářské a obchodní spolupráce.

Doufáme také, že Itálie bude i nadále poskytovat čínským
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společnostem otevřené, spravedlivé, spravedlivé a nediskriminační

podnikatelské prostředí, čímž získá vzájemné výhody a výhody pro

všechny.

ANSA - Na G20 na Bali jsou velká očekávání od prezidenta

Si Ťin-pchinga a od setkání s americkým prezidentem Joe

Bidenem, zejména po zahájení jednání čínského

prezidenta, který řekl, že je připraven spolupracovat s USA,

"jít se dohodnout na vzájemného respektu“. Na stole je

mnoho problémů, počínaje energetickou otázkou a

postpandemickou hospodářskou obnovou se vším, co se

vznáší přízrak války na Ukrajině. V Pekingu bylo řečeno, že

Čína bude hrát „konstruktivní roli“. Co to v praxi znamená?

Zheng Xuan – „Už v listopadu 2021 prezident Si Ťin-pching během

video setkání s americkým prezidentem Joe Bidenem zdůraznil, že v

příštích 50 letech bude nejdůležitější v mezinárodních vztazích to,

aby Čína a Spojené státy našly správnou cestu. na základě

vzájemného respektu, mírového soužití a spolupráce inspirované

vzájemným prospěchem. 26. října tohoto roku prezident Xi tento bod

zopakoval. Posílení komunikace a spolupráce mezi Čínou a

Spojenými státy prospěje oběma zemím i světu. Od začátku

ukrajinské krize zaujala Čína objektivní a nestranný postoj,

vyjadřovala nezávislé soudy na základě historického kontextu a na

základě podstaty otázky samotné a postavila se na stranu míru,

spravedlnosti a lidskosti. Čína vyzývá k příměří a pracuje na

deeskalaci situace, podporuje mírová jednání a poskytuje

humanitární pomoc. Čína představila šestibodovou iniciativu ke

zmírnění humanitární krize a iniciativu globální spolupráce v oblasti

potravinové bezpečnosti, nabídla Ukrajině spoustu humanitární

pomoci a navrhla Globální rozvojovou iniciativu k urychlení

implementace „Agendy OSN 2030 pro udržitelný rozvoj“.

Zodpovědně přispíváme ke snížení následků a zmírnění dopadu

ukrajinské krize na globální průmyslové a dodavatelské řetězce. Čína

věří, že trvalým řešením by bylo, kdyby se velké země navzájem



6/7

respektovaly, odmítly mentalitu studené války a zdržely se blokády.

Čína při několika příležitostech zdůraznila, že rozdíly a spory mezi

zeměmi by měly být řešeny mírovou cestou prostřednictvím dialogu

a konzultací, že zúčastněné strany by měly být podporovány při

vedení věcných dialogů na základě vzájemného respektu, aby bylo

možné vybudovat vyváženou, účinnou a udržitelnou bezpečnostní

architekturu v Evropa. Za současných okolností by mezinárodní

společenství mělo podporovat veškeré snahy o mírové řešení

ukrajinské krize a vyzvat zúčastněné strany, aby zůstaly racionální a

zachovaly se zdrženlivě,

ANSA - Šéf amerického strategického velení Charles

Richard, který dohlíží na americký jaderný program,

varoval, že Čína vyvíjí jaderné zbraně mnohem rychleji než

USA, a označil problém za "krátkodobý problém". Politika,

která se nezdá být předehrou k uvolnění. jak reaguje?

Zheng Xuan – „Čína podporuje konečný úplný zákaz a úplné zničení

jaderných zbraní. Čínská jaderná strategie a politika je vysoce

stabilní, konzistentní a předvídatelná a mezi státy s jadernými

zbraněmi je nejzodpovědnější a nejtransparentnější. Ode dne, kdy

poprvé vlastnila jaderné zbraně, se Čína slavnostně zapojila do

jaderné politiky, kdy nikdy a za žádných okolností poprvé nepoužije

jaderné zbraně a nepoužije jaderné zbraně proti státům bez

jaderných zbraní, ani nebude vyhrožovat jejich použitím. a

bezpodmínečně zóny bez jaderných zbraní. Jedná se o příspěvek Číny

k mezinárodnímu procesu jaderného odzbrojení. Čína udržuje své

jaderné kapacity na minimální úrovni požadované pro národní

bezpečnost a neúčastní se žádných závodů v jaderném zbrojení s

žádnou zemí. Některé země nedávno učinily nepodložené spekulace a

pomlouvačné obvinění o čínské jaderné politice a jaderných

schopnostech. V tomto ohledu bych rád zdůraznil, že čínská jaderná

strategie, politika a související praktiky jsou otevřené a

transparentní, seriózní a odpovědné. Prezident Si Ťin-pching

nedávno zdůraznil, že mezinárodní společenství by se mělo postavit
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proti použití nebo hrozbě použití jaderných zbraní, argumentovat

tím, že jaderné zbraně nelze použít a že se nesmí vést jaderné války a

že je třeba zabránit jaderné krizi v Eurasii. V dubnu tohoto roku

Prezident Xi Jining navrhl iniciativu Global Security Initiative. Cílem

iniciativy je podporovat vytvoření vyvážené, efektivní a udržitelné

bezpečnostní struktury. Nabízí čínské řešení, jak odstranit základní

příčiny mezinárodních konfliktů a dosáhnout trvalé stability a trvalé

bezpečnosti ve světě. Čína je připravena spolupracovat s dalšími

zeměmi při implementaci GSI, pevně podporovat mnohostranný

mezinárodní řád, aktivně prosazovat mezinárodní procesy kontroly

zbrojení, odzbrojení a nešíření zbraní, aby přispěla k budování

lidského společenství z budoucnost sdílená“. Nabízí čínské řešení, jak

odstranit základní příčiny mezinárodních konfliktů a dosáhnout

trvalé stability a trvalé bezpečnosti ve světě. Čína je připravena

spolupracovat s dalšími zeměmi při implementaci GSI, pevně

podporovat mnohostranný mezinárodní řád, aktivně prosazovat

mezinárodní procesy kontroly zbrojení, odzbrojení a nešíření zbraní,

aby přispěla k budování lidského společenství z budoucnost sdílená“.

Nabízí čínské řešení, jak odstranit základní příčiny mezinárodních

konfliktů a dosáhnout trvalé stability a trvalé bezpečnosti ve světě.

Čína je připravena spolupracovat s dalšími zeměmi při implementaci

GSI, pevně podporovat mnohostranný mezinárodní řád, aktivně

prosazovat mezinárodní procesy kontroly zbrojení, odzbrojení a

nešíření zbraní, aby přispěla k budování lidského společenství z

budoucnost sdílená“.
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